

在新冠肺炎疫情下，多国央行相继推出量化宽松政策，再加上上市公司、机构投资者的入场，在过去的一年中，虚拟货币迎来暴涨行情，部分币种一年间累计涨幅超过500%。在全球主要虚拟货币交易市场之一的日本，又有哪些新的投资动向呢？



受新冠肺炎疫情影响，去年3月上旬，虚拟货币市场遭遇“黑色星期四”，24小时内部分币种累计跌幅超过50%。对投资风向十分敏感的小岛先生决定入场抄底。在入市后的头两个月里，他通过频繁追涨杀跌，投资收益率一度超过一倍。但五月上旬，比特币进入减半周期前的一轮闪崩，让短线重仓交易的小岛损失惨重，割肉离场。



正当小岛看空后市行情时，虚拟货币价格却开始了戏剧性飙升，“以太币”等币种接连刷新历史最高值，“比特币”币值更是一度突破4万美元大关。在近乎疯狂的行情面前，小岛彻底放弃了入场的念头。

日本投资者小岛：个人认为尽量还是避免高频炒短线，不仅交易平台本身的手续费不菲，而且买卖点差也很大。

目前，小岛表示，自己准备暂时远离虚拟货币，场外观望一段时间。但在火热行情面前，并不是所有投资者都能像小岛一样冷静。有数据显示，在过去的一年里，全球虚拟货币市场中日元交易金额一度占到20%以上，通过杠杆效应扩大交易量的投机行为也有所增加。